Harjoitus 5, syksy 2013

1. Méérita f, ja f, sekd mahdollisesti f., kun
a) f(z,y) = 22°y —xy® +3

2. Onko funktio f(z,y) jatkuva, kun

—r+y% <0
flz,y) = :
:B—l—yQ, x>0

3. Maaritd funktion f(z,y) = 2?y® muuttujan z muutosta 0,5 ja muuttujan
y muutosta —0, 2 vastaava kokonaisdifferentiaali df pisteessd (1,2). Laske
my0s funktion arvon todellinen muutos Af.

Vast: df = 16, Af = 10, 5.

4. Olkoon f(x,y) = x* — 3y, missd x = uv ja y = u? + v

Maarita % ja g—ﬁ. Tehtévan voi ratkaista "sijoittamalla".

5. Laske funktion f(z,y,z) = 23y + €3 + 2% toisen kertaluvun osittaisderi-

vaatat. Siis kaikki mahdolliset.



